



НАЙЦІННІШЕ — ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Таким був лейтмотив дорожнього семінару-наради, що відбувся 28 вересня 2012 року на базі вагонного депо станції Котовськ. Тема заходу – «Основні напрямки роботи з охорони праці, організації профілактичної роботи по попередженню виробничого травматизму в вагонному господарстві Одеської залізниці». Організувала та забезпечила проведення цього форуму служба вагонного господарства Одеської залізниці.

Крім організаторів, у роботі семінару-наради взяли участь інженери з охорони праці усіх структурних підрозділів служби вагонного господарства, представники дільничної лікарні станції Котовськ, СЕС Котовської дільниці та служби охорони праці Одеської залізниці. Слід зазначити активну роботу на стадії підготовки та проведення семінару-наради соціальних партнерів: представників фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві, Держгірпромнагляду. Тож, учасники вільно обмінялися досвідом з широкого спектру питань профілактики травматизму (виробничого та побутового) та зниження ризиків, спричинених дією небезпечних та шкідливих виробничих факторів.

Діловий тон роботі задала президія, у складі якої були Сергій Анатолійович Паніка – провідний інженер відділу підвищеної безпеки служби охорони праці Одеської магістралі; Ірина Борисівна Чайка – провідний інженер служби вагонного господарства



Одеської залізниці; Борис Юліанович Сосевич – головний інженер вагонного депо Котовськ.

Перша частина семінару пройшла у добре оснащену класі ПТО вагонного депо Котовськ, що дозволяло ілюструвати виступи спеціалістів мультимедійними матеріалами. Особливу зацікавленість у слухачів викликали спільні доробки відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань у Котовському районі, фахових спеціалістів залізниці, місцевих ЗМІ: учбові відеофільми для використання у навчальному процесі та інструктажах по охороні праці та відеоролики для більш широкого кола глядачів. Демонстрація таких відеороликів місцевою телекомпанією у Котовську сприяє популяризації життєво необхідних знань та навиків серед широких верств населення, у тому числі дітей.

Завдяки конструктивній атмосфері, розгляд теоретичних питань порядку денного відбувся без формалізму, відчувався вплив якісної підготовки (усі доповіді та виступи були яскравими), тож було досягнуто розуміння важливості усього комплексу проблематики.

Учасники семінару не уникали «незручних» тем, а їх у наш час доволі багато! Це і перевантаженість спеціалістів з охорони праці, і зміни у суспільстві, що впливають на поведінку персоналу, і стан з впровадженням нормативно-правових актів з охорони праці, і відсутність механізмів економічного стимулювання ефективності функціонування системи охорони праці і багато-багато іншого, що впливає і на здоров'я, і на поведінку, і на ризики виробничого травматизму чи професійних захворювань.

Корисним стали виступи виробничого лікаря дільничної лікарні станції Котовськ Миколи Фомича Ястремського та державного санітарного лікаря Ко-



товської дільниці СЕС Володимира Івановича Кишки, які мають багатий досвід роботи з питань виробничої медицини та гігієни праці.

Друга частина заходу відбулася на основній території підприємства, де учасників гостинно зустрів начальник вагонного депо Котовськ Володимир Дем'янович Созанський. Ця частина була практичною: знайомились з особливостями конкретних технологічних процесів, з умовами праці на рівні робочого місця, із забезпеченням технологічною документацією та іншими локальними нормативами з охорони праці, оглянули новий цех та одностайно схвалили роботу адміністрації та колективу в напрямках розвитку виробництва, впровадження енергозбереження, поліпшення умов праці. Також була акцентована увага на виконанні заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період. Наостанок – переглянули цікаву експозицію музею підприємства.

Час промайнув непомітно. Насичена програма, яка, до речі, включала і знайомство з містом Котовськ та його пам'ятними місцями, була успішно виконана.

Під час підбиття підсумків Сергій Анатолійович Паніка та Ірина Борисівна Чайка сформулювали чіткі задачі для повсякденної роботи та на перспективу, з важливістю яких погодились усі. І це не випадково, адже найцінніше – життя та здоров'я людини.

Сергій КУШНІРОВ.